
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 28-01-2014 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Renato Boraso, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla
Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Marco
Zuanich, Jacopo Molina (sostituisce Pierantonio Belcaro), Alessandro Vianello (sostituisce Valerio Lastrucci).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Gabriele Scaramuzza, Consigliere comunale Sebastiano
Bonzio, Direttore Generale ACTV Nicola Catozzo..

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2095 (nr. prot. 183) con oggetto "UNA SCELTA INCOMPRENSIBILE:
ACTV ESTERNALIZZA IL SERVIZIO DI RECEPTION E ACCESSO PRESSO LE SUE SEDI AZIENDALI SENZA
UTILIZZARE I PROPRI LAVORATORI INIDONEI (DEFINITIVI O TEMPORANEI)", inviata da Sebastiano Bonzio.

 
L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2102 (nr. prot. 188) con oggetto "CONSIGLI PER GLI ACQUISTI DI ACTV: +
RADAR, - TORNELLI", inviata da Sebastiano Bonzio.

L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2127 (nr. prot. 196) con oggetto "LE INSOSTENIBILI SCELTE DI ACTV
SULLA PELLE DI PENDOLARI, STUDENTI E RESIDENTI", inviata da Sebastiano Bonzio
.
L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2155 (nr. prot. 208) con oggetto "GARANZIE PER GLI STAGIONALI ACTV",
inviata da Sebastiano Bonzio.

L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 2050 (nr. prot. 141) con oggetto "Dove e perché è fermo il progetto per la pista
ciclabile di via Altinia? Quale cronoprogramma può assicurare l’Assessore Bergamo? ", inviata da Pierantonio Belcaro.

 
L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Il segretario 
Davide Bergamasco
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